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A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén du. 17 órakor - hívottan és hívatlanul - 
mindenkit szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. Semmelweis u. l-3. I. emeleti 
zeneterembe.

Március - gondolatok az örmény liturgiából

A diakónus bevezető könyörgése után a pap:
Áldás és dicsőség az Atyának és Fiúnak és Szentléleknek, most és mindenkor és
örökkön-örökké. 

Mit adhatunk mi Istennek, aki a Szentháromság közösségében él  és tevékenykedik? Áldására
áldást mondunk, jótetteiért dicsőítjük. Ez a dicsőítés istentiszteleteink célja is, a fenti dicsőítés ott
van szinte minden szertartásunk kezdetén.

Dr. Sasvári László
<><><>

1848-49 forradalom és szabadságharc 150. éves évfordulóján
emlékezzünk hőseinkre.

A magyar szabadságharcban közel 1200 örmény származású honvéd résztvevőről tudunk. Kiss
Ernő  altábornagy  és  Lázár  Vilmos  ezredes,  aradi  vértanuk,  valamint  Czetz  János  tábornok
személyén kívül közel 70 további tiszt neve ismert, de számtalan a névtelen hősök sora. Keressük
és kutatjuk ismert és ismeretlen magyarörmény hőseink adatait,  emlékeit,  emlékhelyeit,  hogy
minél teljesebb képet örökíthessünk át dicső múltunkból a XXI. századba.

<><><> 

Felhívás !
Az 1848-49 szabadságharc örmény résztvevői leszármazottainak találkozója!

Az Erdélyi  Örmény Gyökerek Kulturális  Egyesület  a  forradalom és  szabadságharc 150.  éves
évfordulója alkalmából ez év őszén egy találkozót kíván szervezni különösen Kiss Ernő, Lázár
Vilmos aradi  vértanuk,  Czetz János tábornok és  a  48-as  szabadságharcban résztvevő örmény
származású honvédtisztek leszármazottai részére. Kérjük, hogy jelezze részvételi  szándékát és
küldje meg Szerkesztőségünknek a leszármazás, rokonsági fok dokumentumát fénymásolatban.
Keresse meg az Ön által ismert rokonokat is és hívja fel figyelmüket a felhívásban foglaltakra.



Segítsen,  hogy  élővé  tudjuk  tenni  az  emlékezést  ezen  találkozóval  is.  Szeretnénk  egy
kiadványban  is  megörökíteni  a  dokumentumokat,  a  találkozó  eseményeit.  Ha  van  az  Ön
családjában  olyan  történet,  amelynek  megismerése  bővítheti  hőseinkről  kialakított  képünket,
küldje el nekünk, hogy közöljük, vagy jelezze szándékát a találkozón történő előadásra.

Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület  

<><><>

Madách Imre 
Nem féltelek hazám !

Bár ellened tör frigye zsarnokoknak, 
Bár ellened tör irigy szolgahad, 
Földönfutó népek megostromolnak, 
Mint tengerár, megállsz, ha szikla vagy. 
Nem féltelek hazám !

Eldűltél volna, mint cser a viharban, 
Ha a végzet nem nézett volna ki,
Hogy élj; nem törtek meg véres csatákban 
A balszerencse századévei.
Nem féltelek hazám !

Ameddig áll Branyiszkód kőrakása, 
Mint órjás harcaid emlékjele,
Regét mond róla a Kárpát vadásza, 
S viharként leng rajt hősök szelleme. 
Nem féltelek hazám!

Ameddig látom Alföld rónaságát, 
Felette múltak délibábja kel,
Szent vér hizlalja lengő dús kalásszá, 
És tápot a test, lélek benne lel.
Nem féltelek hazám!

Az ősi bűn küldött ránk sujtoló kart, 
A lánc helyét csak szent vér mossa le:
Hogy a jobb gyermek győzzön, Mózes elhalt
A pusztában s egy nemzedék vele.
Nem féltelek hát, hazám.

<><><>
Merza Gyula

Az örmény betelepülés története Magyarországon
                                                                         II. rész
A csíkszépvizi örmény telep a legújabb keletű valamennyi közt, amennyiben alig 150 éves múltra
tekint  vissza.  Keletkezésének  ideje  1768-ra  esik,  midőn  Moldovában  az  orosz-török  háború


